
第１３４９回  京都市教育委員会会議  会議録

１ 日  時 平成２８年３月３日 木曜日 

開会 １０時００分   閉会 １２時００分 

２ 場  所 京都市役所内 教育委員室 

３ 出 席 者  教  育  長      在田 正秀 

委    員      秋道 智彌 

委    員      奥野 史子

委    員      鈴木 晶子

委    員      星川 茂一 

委    員      髙乘 秀明

４ 傍 聴 者  ０人 

５ 議事の概要 

（１） 開会  

１０時００分，教育長が開会を宣告。 

（２） 前会会議録の承認 

第１３４８回京都市教育委員会会議の会議録について，教育長及び全委員の承

認が得られた。 

（３） 議事の概要 

ア 議事 

議案３件 

   イ 非公開の承認 

     議案２件については，市長の作成する議会の議案に対しての意見の申し出に関

する案件及び人事に関する案件であり，京都市教育委員会会議規則に基づき，非

公開とすることについて，全委員の承認が得られた。 

ウ 議決事項 



議第３７号 京都市立学校給食調理員の給与に関する規則の一部を改正する規則の制定

について 

（事務局説明）

○ 東 教職員人事課長

   給食調理員の規則改定については，人事委員会勧告に基づく給料表の引上げ改定で

  ある。

   ３月２日に平成２７年度の給与改定に係る条例案が可決されたことを受けて，規則

で定めている給食調理員の給料表について改定するものである。

   給食調理員の給与については，本市の他の常勤職員や管理用務員に準じた改定とな

る。市人事委員会の勧告に基づき，月例給を平均０．３％引き上げるべく給料表を改

定している。改定後の給料表の適用については，平成２７年４月１日に遡っての適用

となり，改定に伴い発生する４月以降の給与差額は，３月中旬に一括して支給する予

定である。

   平成２８年４月から実施される「給与制度の総合的見直し」に伴う給料表水準の見

直しや，地方公務員法の改正に伴う級別基準職務表の制定に伴う規則の改正について

は，平成２８年度給与改定にかかる条例案が可決され次第，別途お諮りさせていただ

く。

（委員からの主な意見）

【秋道委員】給食調理員で長く勤めていた方は何年ぐらい勤務しているのか。

 【事 務 局】長い方で４０年以上勤めていた方もいたが，現在はそこまで勤続年数の長

い方はほとんどいない。 

（議決） 

教育長が，議第３７号に対して採決を行い，各委員「異議なし」を確認。 

（４）その他 

    ○教育長から，前会会議以降の主な出来事等について報告 

・2月 10 日 教育福祉委員会について 

 ・2月 14 日 第３０回京都市小学生大文字駅伝大会について 

 ・2月 16 日 府内公立高校前期選抜について 

以下，非公開。



・2月 22 日 府内公立高校前期選抜 結果発表について 

・2月 27 日 秋篠宮妃殿下・眞子内親王殿下 京都市学校歴史博物館の御視察 

について 

・3月 1 日 市立高校卒業式について 

・3月 1，2日 市会本会議について 

○事務局から当面の日程について説明 

（５）閉会 

１２時００分，教育長が閉会を宣告。 

署 名  教育長


